

爱情有着与众不同的力量，让人痴狂能给人无限遐想，这是爱的美妙。有人为爱献出自己所有，即便从未见过他。

爱情的力量

“恐婚族”大多是男人

都市里有这样一群人，视婚姻如洪水猛兽。他们被称为都市“恐婚族”。30岁的小王是南京某高校辅导员，最近，小王变得沉默寡言了，“女友老是问我什么时候结婚，我还一点准备都没有。”小王说，女友家人已下了最后“通牒”，如果今年再不结婚，就不要继续相处了。小王认为，自己还没有建立一个家庭的决心，总感觉结婚后的责任实在太大了，想到就害怕。

(4月22日《现代快报》)

恋爱了又不想结婚，你不是占用单身女人的资源吗？

给还没见过的男友汇去20万

对方离异单身、体贴入微还事业有成，渴望被爱的离婚妈妈王红就这样陷入了爱情的泥潭，对于这个从未谋面的“男友”信任有加。在他的甜言蜜语下，竟先后7次给他汇去20万元，几乎花光了自己的所有积蓄。而此后，“男友”便“人间蒸发”了，这时王红才意识到上当。

(4月22日《现代快报》)

感情的力量有多大，体验过的都知道，总之，一不小心就能使人丧失理智。

想分手谈何容易

因工作压力大，已婚少妇李娜经常在酒吧消遣。在酒精的刺激下，她邂逅了单身男人孙林，两人聊着聊着便聊上了床。清醒后，李娜想断掉这层关系，可分手又谈何容易，感觉被骗的孙林用性爱视频来敲诈李娜，这让李娜如坐针毡。近日，她又是筹钱，又是找警察，可到头来却发现，这根本就是个大骗局。

(4月19日龙虎网)

你不是喜欢玩么，玩砸了吧。

钱到手后“妻子”不认“丈夫”

得知房子要拆迁，梁先生便和妻子吴女士商量假离婚，这样可以多拿赔偿。离婚后两人一直生活在一起。2008年，房子拆迁，他们总共分到四套房子，另外获得近三百万的补偿。吴女士有钱后，每天打牌、唱歌、跳舞。梁先生拿吴女士也没有办法，因为他们已不是夫妻。让梁先生想不到的是，吴女士近日竟然提出分手。

(4月22日都市圈网)

在物质与利益面前，你们的感情原来不堪一击。如今，你们的爱的含金量终于被房子给检验出来，是悲还是喜？(文中人物系化名)



雨天小镇

走在这古老的江南小镇，一切好像在梦里，蒙蒙的细雨笼罩着一切，心也被润湿了。

爱新知

爱情就像白米饭，浪漫就像桌上的菜。饿时会想着吃饭，但吃完后更多人喜欢评论菜好不好吃，而忽略白米饭的味道。

——搜狐论坛

对待恋人要信任，要不就别把他当恋人。

——网上的一条回帖

初恋，不一定成功，却是幸福的；婚姻，已是一种成功，却不一定幸福。

——是云的微博

口号党

我们之间的海枯石烂，作秀给谁看？

——腾讯博客

QQ资料一天改八遍，不就是为了让你多关注我两眼吗？

——同吧的微博

我喜欢交朋友，尤其是女朋友。

——新浪论坛

★赞美与拍砖

全家传阅《爱周刊》

郑州读者班先生：我上周出差去南京，买报纸时无意中看到了《爱周刊》，非常喜欢，带回家后，妻子和孩子也都很爱看，当天晚上全家都在传阅着《爱周刊》，我们都被《爱周刊》的内容吸引了，大家一致决定，订一份现代快报，成为你们的粉丝，呵呵，希望《爱周刊》越办越好。



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期待与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ：577050614
邮箱：njjssd2006@126.com

>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

相信柏拉图的女人都成了女鬼

女人很向往柏拉图的爱情

大多数的男人跟你柏拉图

都是自身不咋的

只好快快地投身寂寞

开始柏拉图之旅

男人说宁愿跟你柏拉图

其实他们的潜台词

是希望你不要小看他

真正有底气的男人

一定不会跟你玩柏拉图

他们喜欢跟你拥吻牵手玩激情

历史的经验告诉我们

相信柏拉图的女人

大多数都成了女鬼

——都市放牛本周情爱语录

在乎，她说在她没找到归宿前就要和我在一起，我怕时间久了我们都会陷进去。

都市放牛：哥不是吹牛，这种机会我比你多一百倍。你怕的不是陷进去，你是又想偷腥又不想负责任。这件事麻烦吗？假如有人邀请你吃饭，你要是说一句“我吃过了”会那么难？别装情圣了，你要真做了，哥送你一个中指，写上两个大字：招租。——中标者非你莫属。

顶点：我和她刚订婚，她在外地工作，前几天说已经辞职了，可是就不愿意回来，问她为什么不回来，她总是说得不清楚，我提出分手她又不肯。

都市放牛：别怪她犹豫，要怪你不够坚决。女人愿不愿意为一个男人放弃，潜意识里一定会拿自己的未来去衡量。如果你能给她足够的安全感，她跋山涉水都会回来的。

俗心女：我现在的男友以前是我闺蜜的男友，他们分手后不久他向我表白，说真正爱的是我。他是我喜欢的那个类型，我就答应了，我一直感到疑惑的是，他是不是用我在抚平他的伤口？

都市放牛：难道你要我变成孙悟空去他心底瞧一瞧？男人有许多种类型，有些男人的爱目的性很强，有些男人的爱享受性很强。是目的还是享受，只有他自己知道。非要我隔空断案，我只能劝你，要相信自己的感觉。

菲保呢呢：我男友经常给其他女孩发短信、打电话，我很生气，说他也没用，他总是会说，你看某某也是那样的，人家对象多大度啊！我有次查他的通话清单，他骂我卑鄙。

都市放牛：你们玩过家家，别把我拉进去啊。他又不是你的私人财产，这么管只能徒增烦恼。情感管理最重要的核心，不是偷查话单之类的小把戏，而是把自己打理好了，政策越宽松，越能招商引资。就算他跑了，还是会有人来投资你。

悟出道：我和老公分开已经有半个月时间了，本来我下定决心要离婚的，可是这段时间我发现我还是很想他。前两天他打电话让我回家我没同意。这并不是我的本意。可一想到以前我受的委屈，我又不想回去，怎么办？

都市放牛：买一些你最近特别想要的东西，快递到你们家，让他付账。一直付到他头大，屁颠颠上门请你回家，就给大家台阶跟他走吧。

初级爱人上人：我和他都是离婚后又再婚的，当初感觉他不吸烟，不喝酒，外表也还行。可是结婚后遇到很多矛盾，我回娘家几次，他一次次找我回来，一次次发誓不会再发生同样的事情，可是没过多久又依然故我，我不知该怎么办？

都市放牛：到底是啥事呢？我都急死了，就你这种表述方式，是男人都受不了的。如果他只是吃饭放屁睡觉打嗝，这种事情又没啥大不了的；如果他是因为嫖娼滥赌引狼入室，这种事情肯定无法容忍；如果他是坚而不举举而不坚，发誓又能管什么用？我倒觉得，夫妻矛盾，经常回娘家的女人没道理，容易把事情扩大化。

